

我喜爱的老师

信阳晚报小记者 漯河中学 七(27)班 余潇雨



我有许多老师,但我最喜爱的老师是小学班主任——吴老师。吴老师像一位神奇的魔术师,在不同的地方变成各种内容丰富的书,这些书让我们越看越喜欢,越看班级越和谐。

吴老师像一本《孙子兵法》,为我们出谋划策。记得有一次参加朗诵比赛,在吴老师的指导下,我们的语气语调都很不错。但是,在比赛的前一天,我突然想起来,朗诵时的动作还没有想,便急忙去找吴老师。当时的我心急如焚,心想:这可怎么办?明天就要比赛了。正当这时,吴老师摸了摸我的头安慰我说:“不要着急,我帮你们想。”不一会儿,吴老师便想好了,耐心地一一为我们讲述。到了比赛的那一天,我和搭档顺利地参加完比赛,并获得第一名的好成绩。

吴老师像一本《糕点手册》,为我们烘焙出香喷喷的糕点。记得有一次,吴老师做了色香味俱佳的纸杯蛋糕,发给表现优异的同学。当我得到一个纸杯蛋糕时,尝了一口,嗯,不错,甜甜的,软软的,可以和“红房子”的糕点相媲美。从那时起,我打心眼里佩服吴老师的厨艺。

吴老师更像一本《幽默大全》,用她风趣、幽默的语言,把我们逗得捧腹大笑。那一次,我们班的一位同学正在啃手指,吴老师发现了,便说:“咱班有一个人在啃猪蹄儿。”我们顺着吴老师看的方向一瞧,顿时哈哈大笑起来。从此那位津津有味啃手指的同学再也没有干过这种事了。我想,吴老师并不想让大家嘲笑他,而是帮他改掉这个坏毛病,不让细菌进他的肚子里,才这样说的,希望那位同学能明白吴老师的良苦用心。

当我们疑惑时,吴老师像一本《十万个为什么》为我们解答;当我们烦恼时,吴老师像一本《心理医生》为我们排解……

吴老师是百看不厌的书,更是我们的好朋友。



第一次买菜

游河中心学校 余鹏辉 辅导老师 陈乐

今天是星期六,终于可以放松一下了!刚准备打开电视机,妈妈却又让我写作业。我盯着那“吃”得饱饱的书包犯了难:好不容易熬到周末,却又要写作业,唉!有没有办法暂时不写作业呢?

此时妈妈在厨房里嚷嚷着:又没有菜了,谁去帮我买些菜啊?我赶紧抓住这宝贵的机会,向妈妈“请战”去了。

我拿上钱,骑自行车,没等妈妈说出菜名就向集市奔去。虽然是第一次买菜,却是迫不及待,也许是不想写作业的缘故吧!

来到集市,我就慌了:不知买什么菜好。我推着自行车,去这里也不是,去那里也不行。推着自行车很不方便,不如把它存起来吧!前面就有一个停放车辆的地方,看车的是一位老奶奶,看起来似乎很凶,但我还是把车放在那里,老奶奶给了我一张小卡片。随后我又向菜市场进发了,菜市场里的菜虽说算不上琳琅满目,却足以让我挑选个够。经过半天的挑选,我将“猎物”锁定为土豆、黄瓜、西红柿等家常菜,沿途中又买了豆腐,终于可以“班师回朝”了。

取车时要付给老奶奶五角钱的停车费,正准备给老奶奶钱时,却发现钱丢了。我看着老奶奶很凶的面孔,想着车取不回来妈妈一定会责怪我,心里像打翻了的五味瓶一般,不知所措。我的泪水在眼眶里打转,那位老奶奶似乎看出了我的心思,说:“你是我今天第一个客人,给你免费吧!”老奶奶的话真是雪中送炭,我感激不尽。老奶奶外表很凶却有一颗善良的心。谢别老奶奶后,我百感交集地踏上归途。

到家时,虽然钱丢了,但妈妈也只是说了我几句,提醒我以后一定要保管好财物。我从内心里感谢那位老奶奶!“逃过一时逃不过一世”,妈妈指了指书包,唉,我还得写作业!



在探索的路上

市九中 九(3)班 叶林 辅导老师 喻华

探索,是人类不可或缺的一项技能,是打开未知大门的金钥匙。正是因为有了探索,才有了创造,我们才知道了我们已知的一切。

我天生就是个爱问的人,并且如果没有弄明白这个问题就仿佛缺了什么东西似的,心里非常难受。

时光流转,岁月匆匆从指间逝去,生命的十几年中,我见证了生命的诞生,也曾目睹了生命的终结与消逝。生死轮回,不休不止。生命既然终将逝去,又为何诞生?生命是怎样形成的?生命的价值又是什么?一系列问题困扰折磨着我,使我百思不得其解,辗转反侧,无法入眠。为了明白问题的答案,我决定踏上探索之路,来解开心中的谜团。

我翻出一本厚厚的百科全书,一页页地仔细翻看,生怕漏掉了哪个重点与细节。转眼间,太阳已从刚升起时的东边移到欲落时的西边。我的手臂早已酸麻,眼睛也快睁不开了。汗水早已将衣服浸湿。终于,功夫不负有心人,我已经知道了其中一个答案:几十亿年前,一次偶然的化学连锁反应,形成了最初最原始的生命体。经过了几十亿年的变迁,逐渐形成了现在种类繁多的动植物。

为了弄清生命的价值,我在假期深入自然,去大自然寻求答案,我看到水中的鱼只能在水中游动,鸟只能在空中飞,马只能在地上跑。不由觉得他们的生命没有意义,不过是在苟且偷生,可站在他们的角度去思考却有别样的收获,鱼儿只有在水中与恶浪缠斗,才能实现它的价值;鹰只有在空中与狂风搏击,才能实现它的价值;马只有在疆场上驰骋,才能实现它的价值。

每个人也有自己必须实现的价值,而我们短暂的生命正是要投入到有价值的生活中去。

探索,让我成长;探索,让我明白生命的意义与价值。探索之路没有尽头,我会一直走在探索的路上。



信阳晚报小记者 漯河中学 七(13)班 邱荷蕊

如果我和你的相遇是我在佛前祈求五百年换来的,那我愿再求五百年,换来我们友谊的长久。

——题记

屋外的寒风吹打着窗户上的玻璃,发出“呼哧呼哧”的声音,飘零的雪花仿佛受到吸引般粘在窗户上,使窗外的景色变得模糊,我看着桌上的日记本,回忆着你和当初相遇的点点滴滴……

第一次和你相遇也是在这样一个银装素裹的冬天。那时的我还很年幼,不知道在这么恶劣的天气下,要穿得厚实,只是穿了件薄外套在雪地里跑着玩。渐渐地,冽冽的寒风

将我身上残留的最后一点余温吹散得无影无踪。我终于经不住冷风的吹打与雪地的坑洼不平,脚一扭,摔在了地上。

这时你出现了。蜡黄的脸上冻得起了疮,泛着些红晕,扎着个可爱的马尾。你眨了眨眼睛似乎想起了什么把我拉起,拍了拍我身上的雪。

甜甜的声音回荡在我的脑海里,“我叫叶曼,你呢?”我承认,那是

逝去的友谊

我听过最甜的声音。你听了我的名字,歪着脑袋似乎想到了什么,冲我一笑,眼睛眯成了月牙似的缝。“以后我们做好朋友吧!”我轻轻点了点头,你“咯咯”地笑着,拉着我的手走回了家,在我们身后印下了一排小小的脚印……

不知是何时,我们的友谊桥梁开始塌陷了呢?我不曾发觉,你也未曾多说。只记得那天的吵架,是压垮我们友谊的最后一根稻草。

当你睁圆了双眼望着我,似乎想说些什么,但看见我生气恼怒的样子欲言又止,低垂下了头,咬紧下唇,你的睫毛颤了颤,不用想我也知晓你此时的样子,定是硬生生将泪与苦涩咽了下去。可事已至此,我也不知该说些什么,扭头转身走了,因为我不知该如何开口。你不曾知晓,在转身的那一刻,我的眼泪终究没有止住……我们明明离得很近,却感觉彼此的心间隔着一道墙,无论怎么走,都连不到一起。

后来,你走了。就这样悄无声息地走了,从我的世界消失了。当有人把你的日记转交至我的手中,我第一次那么恨自己。日记末尾你给我说的话,其实也是我想说的——“如果我和你的相遇是我在佛前祈求五百年换来的,那我愿再求五百年换我们友谊的长久。”

雪停了,窗外嬉戏的人多像我同你,也是手拉手走过雪地,在我跌倒时,仿佛也是你笑着将我拉起,仿佛还能听见你甜甜的话语,“我叫叶曼,你呢?”